
В Красноярске бывший сотрудник полиции подозревается в использовании заведомо подложного документа

Главным следственным управлением Следственного комитета Российской Федерации по Красноярскому краю возбуждено уголовное дело в отношении командира роты патрульно-постовой службы ОП №3 МУ МВД России «Красноярское» по ч. 3 ст. 327 УК РФ (использование заведомо подложного документа).

По версии следствия, в период с 12 по 16 июля 2017 года подозреваемый отсутствовал на рабочем месте, и 18 августа в целях обоснования уважительности причины своего отсутствия на службе, представил в отдел по работе с личным составом заведомо подложный документ. Он принес освобождение от выполнения служебных обязанностей по временной нетрудоспособности, которое фактически ему не выдавалось, тем самым использовал подложный документ.

В настоящее время мужчина уволен из органов внутренних дел. Подозреваемый свою вину не признает. Расследование уголовного дела продолжается.

27 Октября 2017

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/1175226>